

21 января в тире на Варшавке прошла, теперь уже очередная, Рождественская встреча членов Ассоциации дульнозарядного оружия. Кроме членов, пришло немалое количество гостей (более 40 человек) и тир с трудом вместил всех желающих. Программа в отличие от прошлых встреч была более насыщенной, для стрельбы были предоставлены кроме мушкетов, другие образцы исторического оружия, ружья со скобой Генри и легендарные АК и ППШ. Кроме традиционного уголка коллекционера, впервые работало фотоателье исторического костюма, где любой желающий мог сфотографироваться в историческом костюме с оружием соответствующей эпохи. Как всегда работала «полевая кухня», где бойцы утоляли голод и жажду. В рамках встречи состоялась несколько обсуждений по различным темам, связанным с дульнозарядным оружием. Большой интерес вызвали выступления представителя Министерства Культуры Пастухова А.М., и главного редактора оружейного отдела журнала «Охота и рыбалка 21 век» Кудряшова А.

Кроме того, были приглашены дистрибьюторы дульнозарядного оружия в России. Не все откликнулись на наше приглашение, но компания (назовем её пока N), которая была на встрече, обрисовала свои планы на следующий год. Не хочется забежать вперед, но, учитывая предыдущий успешный опыт работы этой компании на российском рынке, есть надежда, что даже в условиях кризиса у нее все получится, и на рынке появится дульнозарядное оружие по адекватной цене и нормальным срокам поставки (в отличие от 7-9 месяцев, как сейчас).

Подводя итоги встречи, все без исключения гости выразили свое удовлетворение прошедшей встречей и высказали пожелание почаще проводить подобные мероприятия.

На церемонии закрытия произошла символическая передача печати ассоциации от старого председателя Вербовского И.Н. новому Шелегову А.В.

Так что в новый 2015 год наша ассоциация вступает со свежими силами и новыми грандиозными планами.

С Новым годом!

{joomplucat:1 limit=14|columns=2}